
فرهیختگان هفته ششم لیگ برتر روز گذشته با هشت دیدار 

برگزار شد که طی آن استقلال بالاخره به اولین برد خود رسید، 

پرسپولیس برای سومین بار طعم شکست را چشید و سپاهان 

نیز در دربی اصفهان به پیروزی دست یافت ضمن اینکه 

تراکتور و نفت آبادان نیز با کسب پیروزی در رده‌های بالایی 

جدول ماندند. 

بردن به وقت برگ‌ریزان

تیم‌های فوتبال استقلال و گل‌گهر سیرجان از ساعت 16 روز 

گذشته در ورزشگاه خالی از تماشاگر آزادی به مصاف هم رفتند 

که این دیدار درنهایت با برتری 2 بر یک آبی‌پوشان به پایان رسید. 

این دیدار در حالی برگزار شد که اشتباهات مشهود فراهانی 

گلر گل‌گهر روی گل‌های دریافتی به همراه برخی از تصمیمات 

بحث‌برانگیز داور از نکات برجسته مسابقه به شمار می‌رفت.

 جشن اولین برد در غیاب هواداران

استقلالی‌ها در غیاب هواداران خود اولین برد فصل را هر چند 

دیر اما در خانه جشن گرفتند تا به این ترتیب بعد از پیروزی در 

جام حذفی برابر گل ریحان، حالا تیم استراماچونی با یک برد 

به‌موقع قبل از شروع تعطیلات لیگ برتر به استقبال این فرصت 

مناسب برای ریکاوری برود. استقلالی‌ها در نیمه اول مسابقه 

نمایش خوبی داشتند و بارها دروازه حریف را تهدید کردند اما 

درنهایت این نیمه با تساوی یک- یک به پایان رسید و میلیچ و 

برزای برای تیم‌های خود گلزنی کردند. استقلال نیمه دوم را 

نیز در این مسابقه توفانی آغاز کرد و خیلی زود به گل رسید و 

این بار برخلاف دیدارهای قبلی نزدیک به 45 دقیقه از گل 

خود دفاع کرد تا به این ترتیب جمع امتیازات این تیم به عدد 

6 برسد و موقتا از قعر جدول رهایی پیدا کند و فعلا روزهای 

سیاه این تیم خاتمه یابد. 

 تبریزی بالاخره نیمکت‌نشین شد

سیدحسین حسینی، روزبه چشمی، وریا غفوری، محمد 

دانشگر، میلیچ، علی کریمی، فرشید اسماعیلی، مهدی 

 قائدی، داریوش شجاعیان، مسعود ریگی و آرش رضاوند 

11 بازیکنی بودند که با انتخاب استراماچونی که خودش نیز 

برای این دیدار محروم بود از شروع مسابقه مقابل گل‌گهر با 

پیراهن آبی به‌عنوان بازیکن اصلی به میدان رفتند. نکته اصلی 

در این دیدار نیمکت‌نشینی مرتضی تبریزی بعد از ناکامی 

روزهای اخیر وی در امر گلزنی بود. ضمن اینکه یزدانی و غلامی 

نیز برای این دیدار در جمع محرومان استقلال قرار داشتند. 

 شرح گل‌ها:

در دقیقه 6 و روی سانتر وریا غفوری، ضربه‌ سرضرب میلیچ گل 

اول را برای استقلال به ارمغان آورد. در دقیقه 11 بازی ضربه 

بهنام برزای از روی نقطه پنالتی توسط حسینی مهار شد اما او 

خودش توپ برگشتی را وارد دروازه استقلال کرد. در دقیقه 49 

ارسال بازیکن استقلال از سمت چپ با خروج اشتباه فراهانی 

همراه شد و مهدی قائدی توپ را در دقیقه 49 با کف پا وارد 

دروازه گل‌گهر کرد. 

 کارشناسی داوری:

سعید مظفری‌زاده در مورد نحوه قضاوت حسن اکرمی در 

نیمه اول بازی استقلال و گل‌گهر سیرجان گفت: »این بازی 

در نیمه اول دو صحنه حساس داشت. در دقیقه 10 داور به 

سود گل‌گهر اعلام پنالتی کرد که کاملا به صحنه نزدیک بود 

و صحنه را به درستی دید. بازیکن استقلال در محاسباتش 

دچار اشتباه شد و دیر به توپ رسید و به جای توپ، پای بازیکن 

گل‌گهر را زد و داور به درستی اعلام پنالتی کرد. دومین صحنه 

نیز در دقیقه 26 رخ داد که داور در پشت محوطه جریمه اعلام 

خطا به سود گل‌گهر کرد که هر دو بازیکن شانه‌به‌شانه حرکت 

می‌کردند و خطایی رخ نداد ولی داور پشت دروازه به خوبی 

این صحنه را دید و داور هم به درستی تصمیمش را برگرداند 

زیرا اگر داور خطا می‌گرفت طبق قانون باید بازیکن استقلال را 

با کارت قرمز مواجه می‌کرد.« مظفری‌زاده همچنین درباره گل 

دوم استقلال به »فرهیختگان« گفت: »دروازه‌بان توپ را زد و 

بعد مهاجم با تکل خطرناک به وی برخورد کرد و داور باید خطا 

روی گلر را می‌گرفت و به بازیکن خطاکار نیز اخطار می‌داد.«

 سکونشینی جباری و ممانعت از سکونشینی 

استرا

امیرحسین فتحی، مدیرعامل استقلال و محمد جواهری 

مدیرعامل گل‌گهر با حضور در جایگاه ویژه ورزشگاه بازی را از 

نزدیک تماشا کردند. همچنین پیش از شروع بازی مجتبی 

جباری عضو کادرفنی گل‌گهر برخورد گرمی با اعضای کادرفنی 

استقلال داشت. جباری در این دیدار از روی سکوها بازی را 

تماشا کرد. استراماچونی که از بازی با گل‌گهر محروم شده 

است، پیش از شروع بازی روی سکوها رفت تا بازی را از نزدیک 

تماشا کند. نکته مهم اینکه مسئولان حراست استادیوم با حضور 

او روی سکوها مخالفت کردند و این مربی ایتالیایی از cip بازی 

تیمش را تماشا کرد. 

 سومین باخت پرسپولیس به مدعیان 

تیم‌های شهرخودروی مشهد و پرسپولیس از ساعت 18:15 

دیشب در ورزشگاه مملو از تماشاگر امام رضا)ع( در شهر مقدس 

مشهد به مصاف هم رفتند. نکته قابل توجه اینکه شهر خوردو 

و پرسپولیس ازجمله مدعیان این فصل از رقابت‌های لیگ 

محسوب می‌شوند و سرنوشت تقابل دو تیم قبل از آغاز مسابقه 

 در تعیین سرنوشت تیم‌های بالای جدول در پایان فصل نیز 

به نوعی تاثیرگذار به شمار می‌رفت که درنهایت بازی با نتیجه 

یک بر صفر به سود شهرخودرو با گل دیرهنگام این تیم به 

پایان رسید. البته شهر خودرو و پرسپولیس هفته گذشته را با 

ناکامی برابر حریفان خود پشت سر گذاشتند، اولی در مقابل 

نفت مسجدسلیمان متوقف شد و دومی در دیدار با سپاهان 

شکست خورد. بنابراین دو تیم برای اینکه بیش از این از کورس 

مدعیان عقب نمانند محکوم به پیروزی در این دیدار بودند. 

 جونیور هم نیمکت‌نشین شد

سرخ‌ها برای این بازی با ترکیب علیرضا بیرانوند، محمد انصاری، 

حسین کنعانی‌زادگان، محمد نادری، سیامک نعمتی، محسن 

ربیع‌خواه، احمد نوراللهی، بشار رسن، مهدی ترابی، وحید 

امیری و علی علیپور به میدان رفتند و نکته قابل توجه اینکه در 

روزی که مرتضی تبریزی از استقلال توسط سرمربی ایتالیایی 

این تیم نیمکت‌نشین شد، جونیور برزیلی نیز بعد از مدت‌ها 

ناکامی در امر گلزنی توسط کالدرون نیمکت‌نشین شد ضمن 

اینکه سیدجلال حسینی برای این دیدار نیز در تفکرات سرمربی 

پرسپولیس قرار نگرفت تا مشخص شود این بازیکن نیز تقریبا 

به انتهای خط رسیده است. رسن نیز بعد از دیدار جام حذفی 

در این دیدار باز هم در ترکیب ثابت پرسپولیس به میدان رفت. 

 رفیعی؛ ستاره محبوب نیمکت پرسپولیس 

سروش رفیعی که در این فصل بعد از قرار گرفتن در لیست 

عدم‌نیاز کالدرون، راهی مشهد شد، به عضویت تیم شهرخودرو 

در آمده و در هفته ششم برابر این تیم در ترکیب اصلی شهرخودرو 

قرار گرفت. رفیعی پیش از شروع بازی راهی نیمکت پرسپولیس 

شد و با هم‌تیمی‌های سابق خود دیدار کرد و مورد استقبال 

ویژه آنها قرار گرفت. 

 بازی سریع و جذاب

این دیدار در هر دو نیمه جذاب، پرسرعت و هیجان‌انگیز دنبال 

شد و دو تیم مکررا روی دروازه یکدیگر موقعیت ایجاد می‌کردند. 

البته در هر دو نیمه این شهرخودرو بود که بیشتر توپ و میدان 

را در اختیار داشت و فرصت‌های خوبی را نیز برای گلزنی ایجاد 

کرد، دریک صحنه هم ضربه شاکری به تیرک دروازه بیرانوند 

برخورد کرد. 

با این حال شاگردان کالدرون نیز چشم به ضدحملات 

دوخته و با انتقال خوب از منطقه دفاعی به هجومی تیم خود، 

فرصت‌های زیادی را خلق کردند. در این بین حتی علیپور 

می‌توانست در دقیقه 13 روی اشتباه محرز سیدمهدی رحمتی 

برای پرسپولیس گلزنی کند که توپ با فاصله کمی از کنار دروازه 

تیم مشهدی به اوت رفت. 

درنهایت این شهرخودرو بود که در دقیقه 93 روی ضربه سر 

فرشاد فرجی به گل رسید و موفق شد سومین شکست حریف 

مطرح خود را در ششمین هفته رقابت‌ها رقم بزند. قرمزها مقابل 

سه تیم مدعی تراکتور، سپاهان و شهرخودرو مغلوب شدند تا 

مشخص شود فاصله زیادی با تیم برانکو دارند!

 حاشیه‌ها:

حمیداوی به‌شدت توسط هواداران شهرخودرو مورد تشویق 

قرار گرفت. مالک شهرخودرو با رفتن به سمت جایگاه طرفداران 

دوآتشه با تعظیم و تشکر به تشویق ایسلندی آنها پاسخ داد. 

همچنین بیرانوند به سمت یحیی گل‌محمدی و داود فنایی 

رفت تا پیش از آغاز دیدار از آنها رخصت بگیرد. 

در این دیدار فرشاد فرجی به جای فرشاد محمدی‌مهر که خیلی 

زود مصدوم شد، دقیقه ۱۰ وارد زمین شد. محمدی‌مهر بازیکن 

فصل گذشته استقلال در دقایق نخست این دیدار شرایط خوبی 

داشت ولی درنهایت به دلیل مصدومیت در همان دقایق نخست 

تعویض شد و جای خود را به فرجی داد که درنهایت با ضربه سر 

این بازیکن، تیم مشهدی بازی را برد. همچنین پرسپولیسی‌ها 

به دلیل درگذشت جعفر کاشانی با بازوبند مشکی رنگ در این 

دیدار حضور یافتند. 

 پیروزی سپاهان، تراکتور و فولاد

در یکی از حساس‌ترین دیدارهای این هفته و در دربی 

اصفهان، سپاهان موفق شد با دو گل بازیکنان خارجی خود 

ذوب‌آهن را شکست دهد. جورج ولسیانی)51( و استنلی 

کی‌روش)64( گلزنان این دیدار بودند تا شاگردان قلعه‌نویی 

با 14 امتیازهمچنان صدرنشینی خود را حفظ کنند. نفت 

مسجدسلیمان پس از پنج تساوی پیاپی بالاخره طلسم 

نبردن‌هایش شکست و در زمین پیکان 3 بر 2 به برتری 

رسید. پیکانی‌ها دو بار توسط شهریار مغانلو)40 و 49( از 

میهمان خود پیش افتادند اما سجاد جعفری)45( و حامد 

نورمحمدی)57( هر دو بار بازی را به تساوی کشاندند و 

درنهایت در دقیقه 1+90 صادق صادقی بود که با گلزنی 

خود، نخستین 3 امتیاز را برای شاگردان مهدی تارتار به 

ارمغان آورد. 

نساجی در زمین خود برابر ماشین‌سازی با تساوی بدون گل 

به پایان رسید تا رضا مهاجری برابر تیمش سابق متوقف شود 

اما رده پنجم جدول را به لطف شکست پرسپولیس حفظ 

کرد. ماشین‌سازی هم با 7 امتیاز در رده دهم قرار گرفت. 

شاهین شهرداری بوشهر نیز در زمین خود با تک‌گل حسن 

بیت‌سعید)56( مغلوب فولاد شد تا همچنان به قعرنشینی 

خود ادامه داده و شاگردان نکونام نیز 9 امتیازی شده و در 

رتبه ششم قرار گیرند. 

نفت آبادان دیگر تیم پیروز دیدارهای دیروز بود که با برتری 

مقابل سایپا تا رده چهارم جدول صعود کرد. تک‌گل این 

دیدار را جعفر سلمانی)69( به ثمر رساند. 

در آخرین دیدار عصر جمعه، تراکتورسازی که در کنار سپاهان 

تنها تیم‌های بدون شکست لیگ امسال هستند در زمین 

خود با گلزنی احسان حاج‌صفی)25( از سد پارس‌جنوبی 

جم گذشت و با 14 امتیاز و به دلیل تفاضل گل کمتر نسبت 

به رقیب اصفهانی خود در رتبه دوم باقی ماند. 

جباری: سطح داوری‌‌ و لیگ‌‌مان یکی است

مجتبی جباری، مربی تیم گل‌‌گهر سیرجان بعد از شکست این تیم مقابل 

استقلال در جمع خبرنگاران گفت: »از نظر ساختاری، گل‌‌گهر تیم خوبی و 

باشگاهی به معنای واقعی است و همچنین انسجام خوبی در مدیریت دارد. 

امیدوارم امسال در لیگ بماند. حیف است تیمی با این شرایط و امکانات 

در لیگ دسته اول باشد. هر چند کار ما سخت است، اما تلاش می‌‌کنیم 

این تیم را حفظ کنیم. تیم ما این روزها آماده و سرحال نیست، اما اینکه 

نیمکت استقلال برای پنج دقیقه وقت اضافه اعتراض می‌‌کند در شأن و 

شخصیت استقلال نیست. ما هم زنده بازی را می‌‌دیدیم و نمی‌‌توانستیم 

صحنه‌‌های آهسته را ببینیم، اما فکر می‌‌کنم سطح داوری‌‌های ما هم 

درسطح لیگ‌‌مان است.« 

مس‌سونگون، قهرمان نیم‌فصل فوتسال 

تیم فوتبال مس‌سونگون در دیداری معوقه از هفته نهم لیگ برتر فوتسال 

مقابل تیم سوهان قم به تساوی 2-‌2 رسید و با این مساوی 23 امتیازی 

شد و به لطف تفاضل گل بهتر نسبت به تیم گیتی‌پسند در صدر جدول 

قرار گرفت. مس‌سونگون به این ترتیب به مقام قهرمانی نیم‌فصل اول 

لیگ برتر رسید. 

دایی جایگزین وینگو در گل‌‌گهر؟

تیم گل‌‌گهر سیرجان در هفته ششم لیگ برتر مقابل استقلال تهران 

شکست خورد تا سومین باخت پیاپی را در فصل جدید تجربه کرده باشد. 

نتایج ضعیف گل‌‌گهر در 6 هفته ابتدایی لیگ نوزدهم باعث نارضایتی 

مدیران این باشگاه از شرایط فنی تیم شده و به‌‌همین‌‌خاطر وینگوبگوویچ، 

سرمربی کروات جای خودش را به سرمربی جدید خواهد داد. در همین 

خصوص فارس اعلام کرد علی دایی جدی‌‌ترین گزینه جانشینی وینگو در 

تیم گل‌‌گهر است که گفته می‌‌شود بین او و باشگاه سیرجانی توافقاتی 

حاصل شده است و احتمال دارد طی دو، سه روز آینده دایی به‌‌عنوان 

سرمربی جدید این تیم معرفی شود. 

فتحی: داوری در شأن فوتبال ایران نبود

امیرحسین فتحی، مدیرعامل استقلال بعد از بازی با گل‌‌گهر در جمع 

خبرنگاران گفت: »داوری بازی در شأن فوتبال ایران نبود. تصمیم‌‌های 

وی از پنالتی گرفته تا سوت‌‌‌‌های بی‌‌مورد در جریان بازی تاثیرگذار بود. 

ما به‌‌عنوان مسئولان باشگاه می‌‌توانیم اعتراض کنیم که این کار را هم 

کرده‌‌ایم. امیدوارم فدراسیون کاری کند که حقی از تیمی ضایع نشود.« 

مدیرعامل باشگاه استقلال با رد دوباره شایعه استعفا درمورد رای پرونده 

 CAS سوپرجام و پروپیچ اظهار داشت: »ما همچنان منتظر رای دادگاه

هستیم. هنوز چیزی به ما اعلام نکرده‌‌اند. درخصوص پرونده پروپیچ هم 

خبرنگاران بیشتر از تمام ارگان‌‌ها پیگیر این پرونده هستند. فدراسیون 

جهانی فوتبال اعلام کرده که بدهی باشگاه استقلال از محل سپرده‌‌های 

ایران در فیفا پرداخت شده و این پرونده بسته شده است.« 

پیروزی سپاهان، تراکتور و فولاد در هفته ششم لیگ‌برتر

دسته‌گل کالدرون، خروج استقلال از بحران؟

مرادی: کیانوش فکر می‌کند فقط خودش درباره وزنه‌برداری اطلاعات دارد!

رستمی از فرصت‌های خود استفاده نمی‌کند
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استقلال حفظ نتیجه را تمرین کردسومین شکست پرسپولیس مقابل سومین مدعی

ون  وج از بحران؟دسته‌گل کالدر خر
بازتاب درخشش مهاجم ایرانی که رکورددار شد  گفت‌وگوی »فرهیختگان« با نماینده نویسنده نامه جنجالی به وزیر ورزش 

 فرهنگی: دستور دادند اگر سرخابی‌ها 
ید! برنده نشدند، پنالتی بگیر

 دوگله‌های لیگ قهرمانان
بارسا، رئال، اینتر، صلاح، سوارز و سردار!
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‌ رهایی استقلالی‌ها از شر طلبکاران درشت
خرده‌ریزه‌ها در نوبت

200 میلیون شجاعیان
 دردسر می‌شود؟
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